

# The Odisha Gazette

EXTRAORDINARY  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

---

No.1104 CUTTACK, WEDNESDAY, JUNE 26, 2019 / ASADHA 5, 1941

---

---

**SCHOOL & MASS EDUCATION DEPARTMENT**

CORRIGENDUM

The 15th March, 2019

No.6261-SME-GHS-GHS-0096/2018/SME.— The words “SC&ST” appearing at 2nd line of clause-5 of School & Mass Education Department Resolution No. 21492/SME., dated the 27th September, 2018 regarding fees for processing of application on recruitment of contract teachers in Government Secondary Schools may be replaced by the words “SC,ST & PWD”. All other conditions in the aforesaid Resolution and its subsequent Corrigendum and Addendum remain unaltered.

By Orders of Principal Secretary

C. BEHERA

Under-Secretary to Government